Kompleksiluvun juuren laskeminen

Olkoon laskettavana = /—64. Juurrettavaiz itseisarvo on talloin= 64 ja napakulmap = Tt
napakoordinaattiesitys an= —64 = 64(cosrt+isinT).

Juuren itseisarvo on tallos= /64 = 2 ja napakulmap = 11/6 -+ 2kr/6 = 11(1+ 2k) /6. Arvoilla
k=0,1,2,3,4,5saadaan kulmag mahdolliset arvot

m 1w 5Sm 7n 3t 1im

6 22 6’ 6 2 6
Arvoa k = 6 ei enaa tarvitse ottaa huomioon, silld se antaa ah&r'6, mik& vastaa samaa
napakulmaa kuin ensimmainen armgp6. Myoskaan tatéa isommat tai negatiiviset arkaivat

enéa anna uusia napakulmia. Juuren arvot saadaan siten lausekkeegtasy +isiny) em.
arvojeny avulla:

Woz\/é—l—i, wy = 2i, W2:—\/§+i,
Ws=—V3—i, wWa=-2i, ws=+3—1i.

Nama saadaan myos lausekkeagta- Wou('g, missa

ug = cos +isinT = 3(1+v/3i).

Alla oleva kuvio osoittaa juurten sijainnin kompleksitasossa.
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